

新闻动态

- [图片新闻](#)
- [综合新闻](#)
- [学术活动](#)
- [科研进展](#)
- [通知公告](#)
- [基建招标公告](#)

学术活动

MORE >>

- 学术报告 - Inhibition of cIAP1/2 as a strategy fo... [12.22]
- 学术报告 - Spatio-temporal replication program of... [12.21]
- 学术报告 - The expanding landscape of alternative... [12.20]
- 学术报告 - 新靶标、新机制的创新药物研究-从合理药... [11.27]
- 学术报告 - Transcriptomic analyses of sex chromos... [11.23]

研究生信息

MORE >>

- [中国科学院大学2018年秋季入学博士生网上报名公告](#)
- [北京基因组研究所2018年春季硕博研究生拟录取名单公示](#)
- [北京基因组研究所2018年少数民族骨干计划博士入学考试...](#)
- [北京基因组研究所2018年推荐免试研究生拟录取名单公示](#)
- [中国科学院北京基因组研究所2018年攻读博士学位研究...](#)
- [北京基因组研究所2018年硕士生招生专业目录](#)

中国科学院基因组科学与信息重点实验室举行学术委员会年会暨学术研讨会

2018-01-26 | 作者：基因组科学与信息重点实验室 【关闭】

1月22日，中国科学院基因组科学与信息重点实验室召开2017年度学术委员会年会暨学术研讨会，实验室学术委员会成员、基因组所党委副书记、副所长王丽萍，实验室全体研究组长、科研人员及研究生等一百余人参加了会议。会议由重点实验室主任胡松年研究员主持，会期两天。

王丽萍对参加年会的专家表示感谢，希望今后重点实验室全体成员能够攻坚克难、共同努力，力争成为科学院优秀重点实验室。胡松年研究员对2017年实验室研究成果与进展及未来机遇与挑战等进行了汇报总结与规划展望。重点实验室副主任刘江研究员和生命与健康大数据中心主任鲍一明研究员分别从表观遗传和生命健康大数据两个科研方向，对过去一年的工作进行了总结。随后的学术委员会讨论会上，与会专家就如何引领组学、生物信息学前沿技术发展，扩大影响力、更好发挥科研技术服务社会和人民的职能，加强集体协作、凝练研究方向及如何在数据库建设方面加强与国内顶级团队的合作、聚焦公共安全病原微生物大数据解析等展开讨论，并提出了意见建议。



胡松年研究员作汇报



刘江研究员作汇报



鲍一明研究员做汇报



学术委员会讨论会现场

会议围绕公共安全重大布局，邀请清华大学公共安全研究院副院长申世飞教授、公安部物证鉴定中心处长刘冰、汉王核心软件部经理彭菲及军事医学科学院微生物流行病学研究所童贻刚研究员分别作了公共安全与应急管理科学技术、法庭科学DNA数据库基本情况、人脸识别技术及应用及病毒对公共安全的潜在危害的主题报告。



申世飞教授作报告



刘冰处长作报告



彭菲经理作报告



童贻刚研究员作报告



学术研讨会讨论现场

围绕大数据的来源、收集及技术支持，中山大学屈良鹤研究员向大家介绍了细胞表征的RNA指标及功能分类系统，中国电信云计算公司大数据事业部副总经理吴章先介绍了中国电信的智能信息基础设施建设及信息平台服务生命科学大数据计算的相关内容。生命与健康大数据中心鲍一明研究员就当前形势下大数据中心建设与发展与在座专家学者进行了研讨，并就大数据中心构建中数据收集管理及数据分析等多方面问题展开了热烈讨论。



屈良鹤研究员作报告



吴章先副总作报告

最后，胡松年研究员作总结发言，他表示，本次会议对公共安全及大数据中心构建等关键问题展开了深入探讨与交流，为科研创新和技术发展起到了良好的促进作用。同时，参会专家也为重点实验室未来的发展提出了很多宝贵意见，在新的一年里，重点实验室将根据委员、专家们的意见，进一步凝练科研方向，加强人才挖掘和科研合作，争取更大的突破与进步。



地址：北京市朝阳区北辰西路1号院104号楼 邮编：100101 联系我们

